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Ministero dell’Istruzione dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia
ISTITUTO COMPRENSIVO “EUROPA”
C.SO GARIBALDI - 94012 BARRAFRANCA (EN)
Tel/Fax 0934/464273  -  C.F. 91052050860  -  Web: http://www.1circolo.it  -  Email:enic823009@istruzione.it  -  PEC:enic823009@pec.istruzione
CONCORSO LETTERARIO  “FRANCESCO FERRERI”
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L’Istituto Comprensivo “EUROPA”, con il patrocinio del Comune di Barrafranca, in occasione dell’ottavo anniversario della tragica e prematura scomparsa dell’alunno Francesco Ferreri, indice ed organizza l’ottava edizione del Premio Letterario “Francesco Ferreri”, dedicato alla sua memoria.
REGOLAMENTO

· Possono partecipare al concorso tutti gli alunni e studenti delle scuole primarie e secondarie di primo e secondo grado  di Barrafranca.

· Ai partecipanti è richiesta la stesura di poesie, racconti brevi o preghiere sui valori umani, quali la pace, la non- violenza, la solidarietà, il rispetto per la vita, la lealtà, ecc.

· L’adesione al concorso è gratuita.

· Ogni concorrente potrà inviare un massimo di tre componimenti anonimi, in duplice copia, contrassegnati soltanto dal titolo della poesia. Una terza copia con nominativo e generalità dell’autore dovrà pervenire in una busta chiusa unitamente al plico contenente le altre opere.

· I componimenti dovranno pervenire entro il 23-11-2013 presso la  Segreteria dell’Istituto Comprensivo “EUROPA” – Corso Garibaldi- Barrafranca.
· Gli elaborati inviati non verranno restituiti.

· Un’apposita commissione, costituita da docenti esterni alla scuola, valuterà i lavori pervenuti.
· I risultati del concorso saranno resi noti entro il 10 dicembre 2013.
· I primi tre classificati di ogni ordine e grado di scuola riceveranno dei premi offerti dalla Scuola organizzatrice. 
· A tutti i partecipanti sarà consegnato un attestato di partecipazione.
· La data della cerimonia di premiazione sarà comunicata successivamente.

· Le opere premiate e quelle particolarmente meritevoli saranno pubblicate in un volume antologico, in edizione fuori commercio, destinato a biblioteche pubbliche e scolastiche.

· La partecipazione al concorso comporta l’accettazione completa del presente regolamento, nonché l’autorizzazione, ai sensi della legge 196/03, ai fini inerenti il concorso stesso, al trattamento dei dati personali, e l’eventuale lettura in pubblico dei componimenti stessi.

Barrafranca, li 01-10-2013
                                                                    IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                                                          Prof. Filippo Aleo
